

# C\_ACTIVATE13<sup>Q&As</sup>

SAP Certified Associate - SAP Activate Project Manager

## Pass SAP C\_ACTIVATE13 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.pass4itsure.com/c\_activate13.html

### 100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

Instant Download After Purchase

100% Money Back Guarantee

😳 365 Days Free Update

800,000+ Satisfied Customers





#### **QUESTION 1**

Preliminary strategy developed by the customer to approach the project in a specific workstream

- A. Optional information that is NOT important for project activities
- B. Approach document that is developed by a united project team (partner+ customer)
- C. Preliminary strategy developed by the customer to approach the project in a specific workstream
- D. Project result that is developed solely by the partner

Correct Answer: C

#### **QUESTION 2**

What is the purpose of a firm-up sprint?

- A. To perform string test
- B. To revise the release plan and sprint plan
- C. To run an end-to-end integration test
- D. To demonstrate functionality from previous sprints

Correct Answer: A

#### **QUESTION 3**

Which Value Chains does SAP Solution Manager 7.2 deliver? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Request-to-Fulfill
- B. Requirements-to-Deploy
- C. Cash-to-Order
- D. Hire-to-Retire
- E. Detect-to-Correct

Correct Answer: ABE

#### **QUESTION 4**

Which of the following scenarios are enabled for the "selective data transition" Transition Path with the SAP landscape transformation tool?



There are 3 correct answers to this question

- A. Extraction of business units
- B. System consolidation
- C. Security migration
- D. Consolidation through online data replication
- E. System upgrade

Correct Answer: ABD

#### **QUESTION 5**

Which artifacts in the testing workstream are created within the realize phase for the "new implementation of SAP S/4HANA Cloud" transition path?

There are 2 correct answers to this question.

- A. Functional specifications
- B. User acceptance test-plan
- C. Functional test scenarios
- D. Reporting functional specifications

Correct Answer: BC

Latest C ACTIVATE13 Dumps <u>C ACTIVATE13 PDF</u> <u>Dumps</u> <u>C ACTIVATE13 Exam</u> <u>Questions</u>